

أجب عن خمسة أسئلة فقط من الأسئلة الآتية:

السؤال الأول: (8)

(أ) أوجد السطح التكاملي للمعادلة التفاضلية $xu_x - yu_y = 0$ المار بالمنحنى $x=y=z=t$

(ب) صنف المعادلة التفاضلية التالية: $4z_{xx} - 8z_{xy} + 4z_{yy} = 1$ ، ثم حولها إلى صيغتها القياسية باستخدام التحويلات: $\xi = \xi(x,y)$, $\eta = \eta(x,y)$ واستنتج الحل العام.

السؤال الثاني: (8)

(أ) أثبت أن حل معادلة لابلاس في الإحداثيات الكروية

$$u_{rr} + \frac{2}{r}u_r + \frac{1}{r^2}u_{\varphi\varphi} + \frac{\cot\varphi}{r^2}u_\varphi = 0$$

يكون على الصورة:

$$u(r,\varphi) = \sum_{n=0}^{\infty} (A_n r^n + B_n r^{-n-1}) P_n(\cos\varphi)$$

حيث $P_n(x)$ هي كثيرة حدود ليجنر.

(ب) أوجد حل مسألة القيمة الحدية الآتية داخل كرة نصف قطرها a

$$\Delta u = 0, \quad 0 \leq r < a, \quad 0 \leq \varphi \leq \pi$$

$$u(a, \varphi) = f(\varphi), \quad 0 \leq \varphi \leq \pi$$

السؤال الثالث: (8)

(أ) أثبت أن مسألة القيمة الابتدائية – الحدية التالية:

$$\frac{\partial^2 u}{\partial t^2} = \alpha^2 \frac{\partial^2 u}{\partial x^2}, \quad 0 < x < L, \quad t > 0 \quad (1)$$

$$u(0,t) = u(L,t) = 0, \quad t > 0 \quad (2)$$

$$u(x,0) = f(x), \quad 0 < x < L \quad (3)$$

$$\frac{\partial u}{\partial t}(x,0) = g(x), \quad 0 < x < L \quad (4)$$

لها حل واحد على الأكثر $u(x,t)$ حيث $u \in C^2$.

(ب) أوجد حل مسألة القيمة الابتدائية التالية:

$$\frac{\partial^2 u}{\partial t^2} = 4 \frac{\partial^2 u}{\partial x^2} \quad (1)$$

$$u(x,0) = \sin x \quad (2)$$

$$\frac{\partial u}{\partial t}(x,0) = 1 \quad (3)$$

حيث $-\infty < x < \infty$, $t > 0$

السؤال الرابع: (8)

بأستخدام تحويل لابلاس، أوجد حل المعادلة التفاضلية

$$\frac{\partial u}{\partial t} + x \frac{\partial u}{\partial x} = x, \quad x > 0, t > 0$$

حيث $u = u(x,t)$ تحقق الشروط الحدية الآتية:

$$u(x,0) = 0, \quad x > 0; \quad u(0,t) = 0, \quad t > 0$$

السؤال الخامس: (8)

أوجد حل مسألة القيمة الابتدائية – الحدية التالية:

$$\frac{\partial u}{\partial t} = \beta \frac{\partial^2 u}{\partial x^2}, \quad 0 < x < L, t > 0 \quad (1)$$

$$u(0,t) = u_1, \quad u(L,t) = u_2, \quad t > 0 \quad (2)$$

$$u(x,0) = f(x), \quad 0 < x < L \quad (3)$$

السؤال السادس: (8)

أوجد حل معادلة لابلاس في الإحداثيات الاسطوانية والتي على الصورة التالية:

$$u_{rr} + \frac{1}{r} u_r + \frac{1}{r^2} u_{\theta\theta} + u_{zz} = 0$$

الصورة: $u_n(r,\theta,z) = J_n(\alpha r)(a_n \cos n\theta + b_n \sin n\theta)(c_n \cosh \alpha z + d_n \sinh \alpha z)$, $n=0,1,2,\dots$

حيث $\xi = \alpha r$, $J_n(\xi)$ هي دالة بيسيل من النوع الأول.

مع أطيب التمنيات ،،، د. عماد المهدي

موضوع حماية الاختيار النهائي
 للفصل الرابع (القسم الثاني) ٢٨/٢٩/٢٠١٥
 أعداد كفا مملكة جزية - 425 ر.س

مهمة السؤال الأول

$$xu_x - yu_y = 0, \quad x=y=z=t \quad (1)$$

$$\text{or } xp - yq = 0, \quad x=y=z=t$$

$$\Rightarrow \frac{dx}{x} = -\frac{dy}{y} = \frac{dz}{z}$$

$$\Rightarrow \frac{dx}{x} = -\frac{dy}{y} \quad \left| \quad \frac{dx}{x} = \frac{dz}{z} \right.$$

$$\ln x = -\ln y + c_1 \quad \left| \quad x dz = 0 \right.$$

$$\ln xy = \ln c_1 \quad \left| \quad \Rightarrow dz = 0 \right.$$

$$\Rightarrow xy = c_1 = u \quad \left| \quad \Rightarrow z = c_2 = v \right.$$

$$\Rightarrow c_1 = t^2, c_2 = t$$

$$\therefore \boxed{xy = z^2}$$

$$4z^2xx - 8z^2xy + 4z^2yy = 1 \quad (2)$$

$$A = 4, B = -4, C = 4$$

$$\Delta = B^2 - AC$$

$$\Delta = 16 - 16 = 0$$

parabolic المكانة

$$m_1 = \frac{-B + \sqrt{\Delta}}{A}, \quad m_2 = \frac{-B - \sqrt{\Delta}}{A}$$

$$\therefore m_1 = m_2 = 1$$

$$\frac{dy}{dx} = -m_1 = -1 \Rightarrow dy = -dx$$

$$\therefore y + x = c_1$$

$$\text{let } \xi = u(x, y) = x + y = c_1$$

$$\text{and let } \eta = x(x + y) = c_2$$

$$\Rightarrow \xi = x + y, \eta = x^2 + xy$$

$$\xi_x = 1, \xi_y = 1, \eta_x = 2x + y, \eta_y = x$$

$$\frac{\partial(\xi, \eta)}{\partial(x, y)} = \begin{vmatrix} \xi_x & \xi_y \\ \eta_x & \eta_y \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} 1 & 1 \\ 2x+y & x \end{vmatrix} = -x - y \neq 0$$

$$z = z(\xi, \eta)$$

$$\Rightarrow z_x = z_\xi \xi_x + z_\eta \eta_x$$

$$\boxed{z_x = z_\xi + (2x + y) z_\eta}$$

$$\Rightarrow z_{xx} = z_{\xi\xi} + 4x + 2y z_{\xi\eta} + (2x + y)^2 z_{\eta\eta} + 2z_\eta \quad \textcircled{1}$$

$$z_y = z_\xi \xi_y + z_\eta \eta_y = \boxed{z_\xi + x z_\eta}$$

$$z_{yy} = z_{\xi\xi} + 2x z_{\xi\eta} + x^2 z_{\eta\eta} \quad \textcircled{2}$$

$$z_{xy} = z_{\xi\xi} + (3x + y) z_{\xi\eta} + x(2x + y) z_{\eta\eta} + z_\eta \quad \textcircled{3}$$

Sub. ②, ③ in ①

$$(4x^2 + 8xy + 4y^2) z_{\eta\eta} = 1$$

$$\therefore 4(x + y)^2 z_{\eta\eta} = 1$$

$$3 \quad 4z^2 z_{\eta\eta} = 1$$

$$z_{\eta\eta} = \frac{1}{4z^2}$$

$$z_{\eta} = \frac{1}{4z} + f(\xi)$$

$$z = \frac{1}{8\xi^2} + f(\xi) \cdot \eta + g(\xi)$$

$$z = \frac{x^2(x+y)^2}{8(x+y)^2} + x(x+y)f(x+y) + g(x+y)$$

$$\therefore z = \frac{x^2}{8} + x(x+y)f(x+y) + g(x+y)$$

(r, \varphi) \text{ , } (r, \varphi)

$$u_{rr} + \frac{2}{r}u_r + \frac{1}{r^2}u_{\varphi\varphi} + \frac{\cot\varphi}{r^2}u_{\varphi} = 0 \quad (P)$$

where $u = u(r, \varphi)$

let $u = R(r)\Phi(\varphi)$

$$\textcircled{1} \Rightarrow R''\Phi + \frac{2}{r}R'\Phi + \frac{1}{r^2}R\Phi'' + \frac{\cot\varphi}{r^2}R\Phi' = 0$$

$$\frac{r^2R''}{R} + \frac{2rR'}{R} = - \left[\frac{\Phi''}{\Phi} + \cot\varphi \frac{\Phi'}{\Phi} \right] = \lambda$$

\lambda > 0 \text{ } \Rightarrow \text{ } \varphi

$$\Rightarrow \frac{\Phi''}{\Phi} + \cot\varphi \frac{\Phi'}{\Phi} = -\lambda \quad (i)$$

$$\frac{r^2R''}{R} + \frac{2rR'}{R} = \lambda \quad (ii)$$

$$(i) \Rightarrow \Phi'' + \cot\varphi \Phi' = -\lambda\Phi$$

$$\Rightarrow \sin\varphi \Phi'' + \cos\varphi \Phi' = -\lambda \sin\varphi \Phi \quad \textcircled{2}$$

let $\xi = \omega\varphi \Rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \Phi' = -\sin\varphi \frac{d\Phi}{d\xi} \\ \Phi'' = \xi^2 \varphi \frac{d^2\Phi}{d\xi^2} - \omega\varphi \frac{d\Phi}{d\xi} \end{array} \right.$

$$\textcircled{2} \Rightarrow \sin^3\varphi \frac{d^2\Phi}{d\xi^2} - 2\xi\varphi \cos\varphi \frac{d\Phi}{d\xi} = -\lambda \xi\varphi \Phi$$

$$\Sigma^2 \varphi \frac{d^2 \Phi}{d\zeta^2} - 2\omega \varphi \frac{d\Phi}{d\zeta} + \lambda \Phi = 0$$

$$\Rightarrow (1 - \zeta^2) \frac{d^2 \Phi}{d\zeta^2} - 2\zeta \frac{d\Phi}{d\zeta} + \lambda \Phi = 0 \quad (3)$$

جواب راجع الى Legendre معادلة

$n = 0, 1, 2, \dots$ و $\lambda = \lambda_n = n(n+1)$ حيث

$$\Rightarrow (1 - \zeta^2) \frac{d^2 \Phi}{d\zeta^2} - 2\zeta \frac{d\Phi}{d\zeta} + n(n+1) \Phi = 0$$

$$\Rightarrow \Phi = \Phi_n(\zeta) = P_n(\zeta), \quad n = 0, 1, 2, \dots \quad (4)$$

$$\frac{r^2 R''}{R} + \frac{2r R'}{R} = \lambda \quad (ii) \text{ معادلة}$$

$$\Rightarrow \frac{r^2 R''}{R} + \frac{2r R'}{R} = n(n+1)$$

$$r^2 R'' + 2r R' - n(n+1)R = 0 \quad (5)$$

معادلة بيسل من الدرجة n مع $R = r^m$ نفرض

$$\Rightarrow R' = m r^{m-1}, \quad R'' = m(m-1) r^{m-2}$$

$$(5) \Rightarrow m(m-1) + 2m - n(n+1) = 0$$

$$\Rightarrow (m-n)(m+n+1) = 0$$

$$\Rightarrow m = n, \quad m = -n-1$$

$$R_n(r) = A_n r^n + B_n r^{-n-1} \quad (6)$$

(4), (6) $\Rightarrow U_n(r, \varphi) = (A_n r^n + B_n r^{-n-1}) P_n(\zeta)$

$$u(r, \varphi) = \sum_{n=0}^{\infty} (A_n r^n + B_n r^{-n-1}) P_n(\zeta)$$

#

(c) إيجاد الحل لـ $u(r, \varphi)$ في المنطقة الكروية $0 < r < a$

$$u(r, \varphi) = \sum_{n=0}^{\infty} (A_n r^n + B_n r^{-n-1}) P_n(\cos \varphi)$$

* لكي يكون u توافقية عند مركز الكرة
فيجب أن يكون $B_n = 0$

$$\Rightarrow u(r, \varphi) = \sum_{n=0}^{\infty} A_n r^n P_n(\cos \varphi) \quad (1)$$

بما أن $u(a, \varphi) = f(\varphi)$

$$\Rightarrow f(\varphi) = \sum_{n=0}^{\infty} A_n a^n P_n(\cos \varphi)$$

$$\Rightarrow f(\varphi) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{2n+1}{2} \langle f, P_n \rangle P_n(\cos \varphi)$$

$$\Rightarrow \therefore A_n a^n = \frac{2n+1}{2} \langle f, P_n \rangle \quad \forall f \in L^2(-1, 1)$$

$$\Rightarrow A_n a^n = \frac{2n+1}{2} \int_{-1}^1 f(\varphi) P_n(\cos \varphi) d\omega \varphi$$

$$A_n a^n = \frac{2n+1}{2} \int_0^\pi f(\varphi) P_n(\cos \varphi) \sin \varphi d\varphi$$

$$A_n = \frac{2n+1}{2a^n} \int_0^\pi f(\varphi) P_n(\cos \varphi) \sin \varphi d\varphi \quad (2)$$

$\therefore (2) \subset (1)$ تمددانه لكل المطلوب .

#

(1)-(4) $w(x,t) = u(x,t) - v(x,t)$ $w(x,t) \in C^2$ $w(x,t) = u(x,t) - v(x,t)$

$w(0,t) = w(L,t) = 0$
 $w(x,0) = 0, \frac{\partial w}{\partial t}(x,0) = 0$

$E(t) = \frac{1}{2} \int_0^L [\alpha^2 (\frac{\partial w}{\partial x})^2 + (\frac{\partial w}{\partial t})^2] dx$

$E(0) = 0$ at $t=0$

$\frac{dE}{dt} = \int_0^L [\alpha^2 (\frac{\partial w}{\partial x}) (\frac{\partial^2 w}{\partial t \partial x}) + (\frac{\partial w}{\partial t}) \frac{\partial^2 w}{\partial t^2}] dx$

$\frac{dE}{dt} = \int_0^L [\alpha^2 w_x w_{xt} + w_t w_{tt}] dx$

$\int_0^L \alpha^2 w_x w_{xt} dx = [\alpha^2 w_x w_t]_0^L - \int_0^L w_t \alpha^2 w_{xx} dx$

Note that: $w_x(0,t) = w_x(L,t) = 0$

$\int w_{xt} dx = \int \frac{\partial w_t}{\partial x} dx = w_t \dots$

$\therefore \frac{dE}{dt} = \int_0^L w_t [w_{tt} - \alpha^2 w_{xx}] dx$

$w_{tt} = \alpha^2 w_{xx}$

$$\therefore \frac{dE}{dt} = 0$$

$$\therefore E(t) = C, \quad C \text{ is Const.} \rightarrow (ii)$$

Conservative الطاقة الكلية ليست تتغير تكون محافظة

$$E(t) = 0 \quad \Leftarrow (ii) \text{ (i) } \therefore$$

$$\textcircled{F} \Rightarrow E(t) = \frac{1}{2} \int_0^L \left[\alpha^2 \left(\frac{\partial w}{\partial x} \right)^2 + \left(\frac{\partial w}{\partial t} \right)^2 \right] dx = 0$$

$$\therefore \frac{\partial w}{\partial x}(x,t) = 0, \quad \frac{\partial w}{\partial t} = 0$$

$$\text{for } 0 \leq x \leq L, \quad t \geq 0$$

$$\Rightarrow w(x,t) = k, \quad k \text{ is Const.}$$

$$\therefore w(x,0) = 0 \Rightarrow k = 0$$

$$\Rightarrow w(x,t) = 0$$

$$\Rightarrow u(x,t) - v(x,t) = 0$$

$\Rightarrow u(x,t) = v(x,t)$
 في كل وقت والاشارة - والاشارة + بالحل والاشارة -

#

$$\alpha^2 = 4 \Rightarrow \alpha = 2 \quad (c)$$

$$u(x,t) = \frac{1}{2} \left[\sin(x+2t) + \sin(x-2t) \right]$$

$$+ \frac{1}{4} \int_{x-2t}^{x+2t} ds \quad \text{باستخدام صيغة دالمبير}$$

$$= \frac{1}{2} \left[\sin x \cos 2t + \cos x \sin 2t + \sin x \cos 2t - \cos x \sin 2t \right]$$

$$u(x,t) = \sin x \cos 2t + t$$

#

اجابة السؤال الرابع

نأخذ تحويل لابلاس بالنسبة الى t للبيانات واستخدم العلاقة

$$\mathcal{L}\left\{\frac{\partial u}{\partial t}\right\} = s\bar{u}(x,s) - u(x,0)$$

$$\bar{u}(x,s) = \mathcal{L}\{u(x,t)\}$$

$$\mathcal{L}\left\{\frac{\partial u}{\partial x}\right\} = \frac{d}{dx}\bar{u}(x,s)$$

$$\Rightarrow s\bar{u}(x,s) - u(x,0) + x\frac{d}{dx}\bar{u}(x,s) = \frac{x}{s}$$

$$\Rightarrow \frac{d\bar{u}}{dx} + \frac{s}{x}\bar{u}(x,s) = \frac{1}{s}$$

هذا معادلة تفاضلية باستخدام المتغير التام μ

$$I.F = \mu = e^{\int \frac{s}{x} dx} = x^s$$

$$\therefore x^s \bar{u}(x,s) = \int \frac{1}{s} x^s dx$$

$$x^s \bar{u}(x,s) = \frac{1}{s} \left(\frac{x^{s+1}}{s+1} \right) + A$$

$$\Rightarrow \bar{u}(x,s) = \frac{1}{s} \left(\frac{x}{s+1} \right) + \frac{A}{x^s}$$

$$\therefore \bar{u}(0,s) = \int_0^{\infty} u(0,t) e^{-st} dt = 0$$

$$\therefore \boxed{A=0}$$

$$\Rightarrow \bar{u}(x,s) = \frac{1}{s} \left(\frac{x}{s+1} \right)$$

$$\bar{u}(x,s) = \left[\frac{1}{s} - \frac{1}{s+1} \right] x$$

$$\therefore u(x,t) = \mathcal{L}^{-1} \left\{ \left(\frac{1}{s} - \frac{1}{s+1} \right) x \right\}$$

$$\therefore u(x,t) = x \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s} \right\} - x \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s+1} \right\}$$

$$u(x,t) = x(1 - e^{-t})$$

#

إجابة السؤال الخامس

$$u(x,t) = v(x) + w(x,t) \quad (8)$$

بالفرض من (4) في المعادلات من (1) إلى (5) نحصل على

$$\textcircled{1} \Rightarrow \begin{cases} \frac{\partial w}{\partial t} = \beta v''(x) + \beta \frac{\partial w}{\partial x^2}, & 0 < x < L, t > 0 \quad \textcircled{9} \end{cases}$$

$$\textcircled{2} \Rightarrow \begin{cases} v(x) + w(0,t) = u_1, & v(L) + w(L,t) = u_2, & t > 0 \quad \textcircled{10} \end{cases}$$

$$\textcircled{3} \Rightarrow v(x) + w(x,0) = f(x), \quad 0 < x < L \quad \textcircled{11}$$

$$\textcircled{4} \Rightarrow v'(x) = 0, \quad \textcircled{5} \Rightarrow v(0) = u_1, v(L) = u_2$$

$$\Rightarrow v'(x) = A$$

$$v(x) = Ax + B$$

$$v(0) = B = u_1 \Rightarrow \boxed{B = u_1}$$

$$v(L) = AL + u_1 = u_2 \Rightarrow A = \frac{u_2 - u_1}{L}$$

$$\therefore v(x) = u_1 + \left(\frac{u_2 - u_1}{L}\right)x \quad \textcircled{12}$$

وهو الحل المستقر ...
 ونضع في المعادلات (9) - (11) في (8) نحصل على

$$\begin{cases} \frac{\partial w}{\partial t} = \beta \frac{\partial w}{\partial x^2}, & 0 < x < L, t > 0 \quad \textcircled{9} \end{cases}$$

$$w(0,t) = w(L,t) = 0, \quad t > 0 \quad \textcircled{10}$$

$$w(x,0) = f(x) - u_1 - \left(\frac{u_2 - u_1}{L}\right)x \quad \textcircled{11}$$

$$\Rightarrow w(x,t) = \sum_{n=1}^{\infty} C_n e^{-\beta \left(\frac{n\pi}{L}\right)^2 t} \sin\left(\frac{n\pi x}{L}\right) \quad \textcircled{12}$$

... الحل المستقر

10

$$\textcircled{11} \Rightarrow w(x,0) = f(x) - u_1 - \left(\frac{u_2 - u_1}{L}\right)x$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} C_n \sin \frac{n\pi x}{L}$$

$$\Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} C_n \sin \frac{n\pi x}{L} = f(x) - u_1 - \left(\frac{u_2 - u_1}{L}\right)x$$

Fourier sine series

$$\therefore C_n = \frac{2}{L} \int_0^L \left[f(x) - u_1 - \left(\frac{u_2 - u_1}{L}\right)x \right] \sin\left(\frac{n\pi x}{L}\right) dx$$

, n = 1, 2, 3, ...

13

حيث C_n هي معاملات فورييه

\therefore نتأكد من كل خطوة البرهان - كتابة المعادلات

8, 12, 13

==

إجابة السؤال الثالث
 معادلة لابلاس في الإحداثيات الكروية هي

$$\Delta u = \frac{\partial^2 u}{\partial r^2} + \frac{1}{r} \frac{\partial u}{\partial r} + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2 u}{\partial \theta^2} + \frac{\partial^2 u}{\partial z^2} = 0 \quad (1)$$

let $u(r, \theta, z) = \phi(r) \Theta(\theta) Z(z)$

$$(1) \Rightarrow \phi'' Z + \frac{1}{r} \phi' Z + \frac{1}{r^2} \phi \Theta'' Z + \phi Z'' = 0$$

$$\Rightarrow \frac{Z''}{Z} = - \frac{\phi'' + (\frac{1}{r})\phi' + (\frac{1}{r^2})\phi \Theta''}{\phi} = \lambda \quad (2)$$

($\lambda = \alpha^2$) حيث $\alpha \in \mathbb{R}$

$$Z'' = \alpha^2 Z \Rightarrow Z = E e^{\alpha z} + F e^{-\alpha z} \quad (3)$$

$$(2) \Rightarrow \phi'' + (\frac{1}{r})\phi' + \frac{1}{r^2} \phi \Theta'' = -\lambda \phi$$

$$\Rightarrow \phi'' + (\frac{1}{r})\phi' + \frac{1}{r^2} \phi \Theta'' + \lambda \phi = 0 \quad (4)$$

كل θ ، Θ ننفذ طريقة فصل المتغيرات =

$$\phi = R(r) \Theta(\theta)$$

$$(4) \Rightarrow R'' \Theta + \frac{1}{r} R' \Theta + \frac{1}{r^2} R \Theta'' + \alpha^2 R \Theta = 0$$

$$\Rightarrow \frac{r^2 R'' + r R'}{R} + \alpha^2 r^2 = - \frac{\Theta''}{\Theta} = \mu \quad (5)$$

($\mu = n^2$) حيث $n \in \mathbb{N}$

$$\Rightarrow (r^2 R'' + r R' + (\alpha^2 r^2 - n^2) R = 0) \quad (6)$$

$$(5) \Rightarrow \Theta'' = -n^2 \Theta, \quad n = 0, 1, 2, \dots$$

12

$$\Rightarrow \boxed{\Theta = C \cos n\theta + D \sin n\theta} \quad (7) \quad n = 0, 1, 2, \dots$$

∴ Eq (6) $\Rightarrow r^2 R'' + r R' + (\alpha^2 r^2 - n^2) R = 0$

let $\boxed{\zeta = \alpha r}$

$$\Rightarrow R' = \frac{dR}{d\zeta} \frac{d\zeta}{dr} = \alpha \frac{dR}{d\zeta}$$

$$\Rightarrow R'' = \alpha^2 \frac{d^2 R}{d\zeta^2}$$

$$(6) \Rightarrow \alpha^2 r^2 \frac{d^2 R}{d\zeta^2} + \alpha r \frac{dR}{d\zeta} + (\alpha^2 r^2 - n^2) R = 0$$

$$\therefore \zeta^2 \frac{d^2 R}{d\zeta^2} + \zeta \frac{dR}{d\zeta} + (\zeta^2 - n^2) R = 0$$

which is Bessel Eqⁿ of order n
 ap $\zeta = \alpha r$

$$\Rightarrow \boxed{R = A J_n(\zeta) + B Y_n(\zeta)}, n = 0, 1, 2, \dots \quad (8)$$

$$\Rightarrow \boxed{R = A J_n(\alpha r) + B Y_n(\alpha r)} \quad (9)$$

∴ (8) & (9) are the general solution of (6) & (7) respectively

$$u(r, \theta, z) = R(r) \Theta(\theta) Z(z)$$

$$u(r, \theta, z) = [A J_n(\alpha r) + B Y_n(\alpha r)] [C \cos n\theta + D \sin n\theta] \cdot [E e^{\alpha z} + F e^{-\alpha z}] \quad (10)$$

$$r > 0, 0 \leq \theta \leq 2\pi, -\infty < z < \infty$$

13

بما أن $B=0$ حيث $r=0$ والحد
بـ $r=0$ من النوع الثاني $Y_n(\alpha r)$ غير محددة عند $r=0$
كما يمكن كتابة العامل المتغير z بالأسلوب التالي
فالحل u_n على الصورة

$$u_n(r, \theta, z) = J_n(\alpha r) (c_n \cos n\theta + b_n \sin n\theta) \cdot (C_n \cosh \alpha z + D_n \sinh \alpha z)$$

#